

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la Decisión de Ejecución (UE) 2015/645 de la Comisión, de 20 de abril de 2015, por la que se establece la lista de los inspectores de la Unión que podrán efectuar inspecciones de conformidad con el Reglamento (CE) n° 1224/2009 del Consejo

(Diario Oficial de la Unión Europea 106 de 24 de abril de 2015)

En la página 69, en el anexo, en el cuadro correspondiente a los inspectores de Suecia:

donde dice:

| | |
|--|--|
| | «Karlsson, Kent Karlsson, Zineth Kempe, Clas», |
|--|--|

debe decir:

| | |
|--|----------------------------------|
| | «Karlsson, Kent Kempe, Clas». |
|--|----------------------------------|